



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΔΡΑ: Πανεπιστημίου 44 & Χαρ. Τρικούπη, Αθήνα 106 79

Τηλ:(+30) 210-3380200 Fax:(+30) 210-3380219

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Γούναρη 227, Άνω Γλυφάδα 16674

Τηλ.: 210-9609961 Fax: 210-9609964

Αθήνα, 21. 01. 2019

THE HELLENIC REPUBLIC

ATHENS' CHAMBER OF TRADESMEN

HEAD OFFICE: 44 Panepistimiou st. & Har. Trikoupi, Athens 10679

Tel:(+30) 210-3380200 Fax:(+30) 210-3380219

BRANCH: 227, Gounari st Ano Glyfada 166 74

Tel: 210-9609961 Fax: 210-9609964

www.eea.gr eea@eea.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Το Ε.Ε.Α. στηρίζει πανελλαδικά τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές για να προσαρμοστούν στην IDD»

Ηχηρή διαβεβαίωση προς τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές ότι δε θα αντιμετωπίσουν κανένα θέμα λειτουργίας λόγω IDD και πώς το Ε.Ε.Α. θα βρίσκεται πανελλαδικά κοντά τους και είναι σε επαφή με τα Επιμελητήρια όλης της χώρας, έδωσε ο πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθήνας κ. Ι. Χατζηθεοδοσίου χαιρετίζοντας την εκδήλωση που είχε οργανώσει η Ένωση Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Ελλάδος με τη συνεργασία και στήριξη του Ε.Ε.Α., την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου την οποία παρακολούθησαν περισσότεροι από 800 παριστάμενοι και 1500 μέσω live streaming ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές.

Στην εντυπωσιακά μεγάλη αυτή συγκέντρωση της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης οι παρευρισκόμενοι στο πάνελ πρόεδρος Ε.Ε.Α. κ. Ι. Χατζηθεοδοσίου, ΓΓ Ε.Ε.Α. κ. Δ. Γαβαλάκης, πρόεδρος ΕΕΑΕ κυρία Δ. Λύχρου, πρόεδρος ΣΕΜΑ κ. Ι. Ξηρογιαννόπουλος, πρόεδρος ΠΣΣΑΣ κ. Ι. Τοζακίδης, πρόεδρος ΠΟΑΔ κ. Π. Μιχαλόπουλος και πρόεδρος ΕΑΔΕ κ. Π. Λελεδάκης, χαιρέτισαν την υιοθέτηση της Οδηγίας και τόνισαν ότι θα λειτουργήσει θετικά για την αγορά.

Απάντησαν σε βασικές ερωτήσεις που τέθηκαν και αφορούν γενικά τη νέα νομοθεσία και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτή για τον κλάδο αφού ήδη ο κ. Γαβαλάκης και η κυρία Λύχρου των οποίων ο ρόλος και η συμβολή στην διαμόρφωση της IDD και τον εκσυγχρονισμό της ασφαλιστικής νομοθεσίας αναγνωρίστηκε δημοσίως, είχαν προλογικά παρουσιάσει τα όσα εισάγει στην λειτουργία του επαγγέλματος η Οδηγία, και ανέδειξαν τις επιτυχίες που κερδήθηκαν για την διαμεσολάβηση.

Μήνυμα Προέδρου

Ο κ. Χατζηθεοδοσίου στη διάρκεια της εκδήλωσης έκανε σαφές ότι οι εξελίξεις θα είναι πολλές για τον κλάδο ο οποίος πρέπει να είναι προετοιμασμένος να υποδεχθεί την αναστροφή του κλίματος στην ελληνική οικονομία.



Απέστειλε ξεκάθαρο μήνυμα στήριξης των επαγγελματιών λέγοντας ότι "όποιος ασφαλιστικός διαμεσολαβητής αντιμετωπίζει κάποιο πρόβλημα σε ό,τι αφορά την εφαρμογή της IDD μπορούμε να του το λύσουμε" προσθέτοντας ότι το ΕΕΑ ερμήνευσε με την θετικότερη προσέγγιση την IDD και προς αυτή την κατεύθυνση είναι σε διαδικασία επαφής με όλα τα επιμελητήρια της χώρας προκειμένου να συμβάλει στο να μην ερμηνευτεί τυχόν λανθασμένα ο νόμος και να διευκολυνθούν σε όλη τη χώρα οι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές.

Ανακοίνωσε ότι το ΕΕΑ δρομολογεί μελέτη για τον κλάδο της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης η οποία θα αποτελεί βασικό "εργαλείο" για τον κάθε επαγγελματία και προανήγγειλε πώς στην ερχόμενη άνοιξη οργανώνεται με πρωτοβουλία του ΕΕΑ η μεγαλύτερη συνάντηση εκλεγμένων ασφαλιστικών διαμεσολαβητών στα Επιμελητήρια της χώρας με στόχο την δημιουργία "ενιαίας πανελλαδικής γλώσσας επικοινωνίας". Στο πλαίσιο αυτό εστίασε και στην σημασία που έχει για τον κάθε επαγγελματία το Συμβόλαιο Αστικής Ευθύνης. Ακόμη επισήμανε την πρωτοπορία που παρουσιάζει το ΕΕΑ στην ψηφιοποίηση των υπηρεσιών προς τα μέλη του, και τον παρεμβατικό του ρόλο υπέρ αυτών.

Από το Ε.Ε.Α.

